

**Svi u LafargeHolcimu trebali bi se osjećati ugodno govoriti, postavljati pitanja ili prijaviti zabrinutost. Zaposlenici mogu biti sigurni da će se s prijavama upravljati pošteno i konzistentno.**

U potpunosti vas ohrabrujemo da prijavite kršenje LafargeHolcimovog Kodeksa poslovnog ponašanja, pravila, direktiva ili bilo kojeg drugog kršenja zakona direktno vašem nadređenom, odjelu ljudskih potencijala ili kolegi za sukladnost.

---

**Linija integriteta, kao sustav za savjete i prijavu dostupan u svim članicama *LafargeHolcim Grupe*, ne služi kao zamjena, nego je samo nadopuna postojećim mogućnostima koje imate za razgovor s gore navedenim funkcijama, postavljanje pitanja i izražavanje zabrinutosti.**

**Linija integriteta vam je na raspolaganju za postavljanje pitanja ili za prijavu.**

## **Poslovanje s integritetom je LafargeHolcimov način poslovanja.**

Ako imate pitanje ili potrebu izraziti zabrinutost o nekoj LafargeHolcimovoj poslovnoj praksi, razgovarajte s vašim nadređenim, odjelom ljudskih potencijala ili kolegom za sukladnost.

**Ako se ne osjećate ugodno tako postupiti koristite LafargeHolcimovu Liniju integriteta.**

**0800 22 30 69**  
**Kôd za pristup: 77084**

LafargeHolcim  
Holcim Group Services Ltd.  
Grafenauweg 10  
6300 Zug, Switzerland  
[group-compliance@lafargeholcim.com](mailto:group-compliance@lafargeholcim.com)

# Vaš siguran način da prijavite nepravilnosti

Možete imati povjerenja u našu

**Liniju integriteta**

**00800 22 30 69**

**Kôd za pristup: 77084**

Poslovanje s integritetom je LafargeHolcimov način poslovanja. Ako imate pitanje ili potrebu izraziti zabrinutost o nekoj LafargeHolcimovoj poslovnoj praksi, razgovarajte s vašim nadređenim, odjelom ljudskih potencijala ili kolegom za sukladnost. Ako se ne osjećate ugodno tako postupiti koristite LafargeHolcimovu Liniju integriteta.

**Linija integriteta: 00800 22 30 69**

**<https://integrity.lafargeholcim.com>**

**Kôd za pristup: 77084**



**LafargeHolcim**

## Kako postaviti pitanje ili napraviti prijavu putem Linije integriteta

Uslugu Linije integriteta pruža vanjski, neovisni, dobavljač. Dostupna je 24 sata na dan, 7 dana u tjednu te pruža mogućnost prijave putem telefona ili mrežne platforme:



**Pristup mrežnoj platformi preko poveznice:**  
<https://integrity.lafargeholcim.com>



**Telefonski poziv na besplatni broj 0800 22 30 69**  
**Kôd za pristup: 77084**

*Važno: Linija integriteta nije hitna služba. U slučaju direktne opasnosti po život, zdravlje ili napada na imovinu, molimo kontaktirajte hitnu službu na 112.*

## Što se može prijaviti

Vrste prijava koje se mogu napraviti preko Linije integriteta odnose se na kršenje zakona ili LafargeHolcimovog Kodeksa poslovnog ponašanja, pravila ili direktiva, ukoliko takva prijava nije ograničena zakonom o zaštiti podsataka u vašoj državi. Kategorije prijava mogu biti:

Zlostavljanje i nepoštene prakse zapošljavanja

Mito, korupcija i pokloni zahvalnosti za ilegalne usluge

Kršenje zakona o poštenom tržišnom natjecanju

Sukob interesa

Kršenje propisa za okoliš

Krivotvorenje poslovnih podataka

Financijske nepravilnosti

Kršenje ljudskih prava

Kršenje pravila zdravlja i sigurnosti

Odavanje poslovnih tajni

Osveta prema zviždačima

Trgovinske povrede, sankcije i zabrane

## Tko može napraviti prijavu

Prijavu može napraviti bilo koji zaposlenik LafargeHolcima, kao i svatko tko posluje s nama. Linija integriteta je interni sustav za prijavu LafargeHolcim Grupe.

# Kako štitimo prijavitelje

## 1. Tajnost

LafargeHolcim će poduzeti sve razumne korake da u tajnosti drži vaš identitet i prijavu u svim fazama procesa. Sigurnost platforme Linije integriteta pruža neovisan pružatelj usluge. Ako tijekom prijave ostavite informaciju o vašem identitetu, tu će informaciju dobiti isključivo osobe koje moraju postupiti prema vašoj prijavi, koje su uključene u bilo koju istragu ili naknadni sudski postupak pokrenut kao rezultat vaše prijave.

## 2. Zaštita anonimnosti

LafargeHolcim vas potiče da ostavite informaciju o vašem identitetu, ostavite broj telefona ili adresu e-pošte da bi osoba za sukladnost iz LafargeHolcim Grupe ili osoba zadužena za istragu mogla s vama direktno pojasniti sve što je potrebno tijekom istrage. Prijavu možete podnesti i anonimno. Ukoliko prijavu radite preko mrežne platforme sjetite se napraviti odjavu i izbrisati povijest pretraživanja u internet pregledniku.

## 3. Zaštita od odmazde

LafargeHolcim strogo zabranjuje djela odmazde protiv zaposlenika koji su podnijeli prijavu ili sudjelovali u istrazi u dobroj vjeri. Prijavlivanje u dobroj vjeri znači da ste pružili sve informacije koje ste imali i vjerujete da su one istinite.

## Što se događa s prijavama

Sve prijave čita tim stručnjaka za usklađenost i istragu tvrtke LafargeHolcim u Odjelu za usklađenost Grupe u Zugu, koji primjenjuje sljedeće profesionalne standarde:

- Bavimo se samo navodima koji su dovoljno uvjerljivi i odnose se na LafargeHolcim.
- Svako utvrđivanje činjenica bit će objektivno i uravnoteženo. To znači da ćemo se usredotočiti kako na činjenice koje podržavaju prijavljene navode tako i na činjenice koje govore protiv njih.

- Kao u svim našim postupcima, nastojimo djelovati s najvećom profesionalnosti i dosljednosti.
- Sa svim informacijama o navodima i utvrđivanju činjenica postupat će se povjerljivo i dijelit će se samo ako je to potrebno za istragu. Zbog toga možda nećemo biti u mogućnosti obavijestiti prijavitelja o ishodu istrage.
- Svi uključeni zaposlenici imaju priliku odgovoriti na navode protiv njih prije nego se izda konačno izvješće ili preporuka.
- Ne toleriramo mjere ili tehnike istrage koje mogu naštetiti pravednosti i povjerenju između tvrtke LafargeHolcim i njezinih zaposlenika.
- Imamo transparentan, dosljedan i profesionalan disciplinski postupak u slučaju dokazanih kršenja Kodeksa poslovnog ponašanja.

## Tko kontrolira podatke

LafargeHolcim

Holcim Group Services Ltd.

Grafenauweg 10

6300 Zug, Switzerland

[group-compliance@lafargeholcim.com](mailto:group-compliance@lafargeholcim.com)

## Gdje se može pronaći više podataka

Ako želite saznati više o Liniji integriteta tvrtke LafargeHolcim, kako se obrađuju vaši osobni podaci te o vašoj zaštiti u slučaju prijave:

- Provjerite intranet stranicu o sukladnosti LafargeHolcim Grupe, uključujući Direktivu za izvješćivanje o usklađenosti tvrtke LafargeHolcim
- Pristupite odjeljku "Pitanja i odgovori" na mrežnoj stranici Linije integriteta
- Kontaktirajte pravni odjel i odjel za usklađenost u Zugu, Švicarska
- Pogledajte svoje lokalne informacije te oglasnu ploču za detalje specifične za državu
- Kontaktirajte svoje lokalne kolege iz pravnog odjela / odjela za praćenje usklađenosti